
 

 

Tartsd a lépést! program - 8. évfolyam 
 

Gyakorló feladatsor 1. 

 

 

1. Ha 6 tehén legel a legelőn, akkor 10 napra elegendő a fű. Hány napra elég 

a fű, ha 1, 2, 3, 4, 5, 6 tehén legel, és a fű növését nem vesszük 

figyelembe?  
 

 

 

2. 4 ember 12 óra alatt végez el egy munkát. Ugyanilyen tempóban dolgozva 

hány óra alatt készült volna el ezzel a munkával 1 ember, 2 ember, 3 

ember, 6 ember, 8 ember, 12 ember, 16 ember?   
 

 

 

3. Mennyi a 4500-nak a 45%-a?   
 

 

 

4. Melyik szám 45%-a 4500?   
 

 

 

5. Egy CD árát 20 %-kal leszállították, így most 4160 Ft-ba kerül.  

Mennyi volt a CD eredeti ára?  
  

 

 

6. Egy könyv árát 2400 Ft-ról, 2832 Ft-ra felemelték.  

Hány %-os volt az áremelés?  
  

 

  

7. Egy kerékpáros 5 perc alatt 1500 méter utat tesz meg.  

Mekkora utat tesz meg 8 perc alatt?  

  

  

 

  

 


